

2021年3月23日

亲爱的同学们、家长们、同事们、校友们:

圣安妮贝尔菲尔德学校强烈谴责任何形式的反亚裔仇恨。我们会坚决地和那些受到过歧视的亚裔、美国亚裔和太平洋岛裔(AAPI)站在一起。对于最近发生的事，学校和我们亚裔及整个 AAPI 学生、家庭、校友、教职群体一同关切和悲痛。

最近的新闻报道和发布的 Stop AAPI Hate (停止仇恨亚裔和太平洋岛裔) 报告内提到一个令人担忧的增长数据，数据表明在过去的 12 个月里，美国针对亚裔的仇恨犯罪超过 3800 起，包括亚裔及 AAPI 群体被无故的殴打，侮辱，刻意回避以及因新冠病毒传染为由而歧视等。就在上周在 3 月 16 日，一名持枪人在亚特兰大市枪杀 8 个在亚裔公司工作的人，虽然凶手动机还未正式披露，8 名受害者中 6 名是亚裔女性。

在此，我想让你们知道的是，在这个时候我们会审视自己的缺点，并会在不足中不断去改进。我们绝对不会容忍和忽视这种亚裔仇恨给我们的学生、校友和同事们带来的不良影响。并且，我们会帮助我们的学生正确了解历史以及我们可以如何改变未来。我们的顾问老师以及家校友好家庭会和我们一起共同合作，继续保证我们的 AAPI 学生的身心健康。我们的住宿项目工作人员和住宿学生们在亚特兰大暴力事件发生前一周也曾就反亚裔种族主义此话题进行小组讨论过。我们敬业的教职工们也会持续引导学生们发散思维，以及提供学生们相应的资源。下一次的教职会议上，我们还会继续接受有目的的情景训练。

家长们，请您相信我们学校所有人，尤其是我们“多样性、公平和包容性(DEI)团队”的成员以及我们的学校辅导员，都会在这里支持和关注您的孩子。此外，全部的在校工作人员们都已经是在 Stanley H. King Institute 机构里连续参与了两场讲座，现在的他们能够更好地支持学生们。如果您的孩子心情感到沉重，无论是因为此次的暴力事件所导致的或是与其他事情相关，请让他们和值得信赖的老师或友人讨论；或是找到我们多样性、公平和包容性(DEI)团队人员，他们分别是 (Phil Stinnie, Erica Roth, Sandra Sohne-Johnston, [或发邮件至 DEI@stab.org](mailto:DEI@stab.org))；或是与他们所在年级的顾问老师联系 (学前班-8 年级的 Lily Gumz ，或是 9-12 年级的 Sophie Speidel)。

我们知道，我们无法在任何时候都保护我们的孩子们不受这个世界的伤害。我们可以做的就是坚决公开反对和强烈谴责任何形式的种族主义和仇恨行为。我们也在努力确保所有的学生都深深感觉到他们属于和能融入我们学校的社群，这样他们就可以将这种归属感和爱带进他们的未来。

深感悲痛和希望，

Autumn A. Graves 博士

校长